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Η οδική και σιδηροδρομική σύνδεση του ΟΛΘ στο
επίκεντρο της συνάντησης του πρωθυπουργού με
τη διοίκηση του λιμένα

2020/09/04 10:35 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ξεχωριστής σημασίας η χθεσινή συνάντηση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη
με τη νέα διοίκηση του ΟΛΘ.

Σύμφωνα με πολιτικούς αναλυτές, η συνάντηση αυτή ανέδειξε τη σημασία του ΟΛΘ
για την οικονομία της Βόρειας Ελλάδας, αλλά και της εγχώριας λιμενικής
βιομηχανίας.

Συγκεκριμένα, για την πορεία των επενδύσεων στο λιμάνι ενημέρωσαν
τον πρωθυπουργό ο πρόεδρος του ΟΛΘ, Θάνος Λιάγκος και ο Γενικός Διευθυντής
Επενδύσεων, Artur Davidian.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης, στο πλαίσιο των
συναντήσεων που είχε ο πρωθυπουργός στη Θεσσαλονίκη, με εκπροσώπους ανωνύμων
εταιρειών που υλοποιούν μεγάλα αναπτυξιακά έργα στην πόλη.

Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης τα στελέχη του ΟΛΘ παρουσίασαν
το επενδυτικό πρόγραμμα και ενημέρωσαν τον πρωθυπουργό για την «εντός
χρονοδιαγράμματος» εκτέλεσή του.

Οι προοπτικές ανάπτυξης των δραστηριοτήτων του ΟΛΘ σε χώρες της
Βαλκανικής, μέσω συνεργασιών, καθώς και η πρόοδος των έργων οδικής και
σιδηροδρομικής σύνδεσης αποτέλεσαν το αντικείμενο της συζήτησης.

Η διοίκηση του ΟΛΘ εξέφρασε την ικανοποίησή της για την ανταπόκριση του
πρωθυπουργού, των υπουργών της κυβέρνησης και των εκπροσώπων της τοπικής
αυτοδιοίκησης στην προσπάθεια του ΟΛΘ να αναβαθμιστεί η θέση του λιμανιού της
Θεσσαλονίκης.

Σημειώνεται ότι η συνάντηση των κ.κ. Λιάγκου και Davidian με τον
κ. Μητσοτάκη αποτελεί επί της ουσίας την κατάληξη σειράς επαφών που
πραγματοποίησε η διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ το τελευταίο 20ήμερο με κυβερνητικά
στελέχη στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη.



Στόχος του ΟΛΘ είναι τα δύο έργα διασύνδεσης του λιμανιού (οδική και 
σιδηροδρομική σύνδεση) να προχωρήσουν και να είναι έτοιμα ταυτόχρονα 
με τον νέο 6ο προβλήτα.

H οδική σύνδεση πραγματοποιείται από την Εγνατία Οδό και η σιδηροδρομική από
την ΕΡΓΟΣΕ και θεωρούνται ύψιστης σημασίας για την ενίσχυση της
ανταγωνιστικότητας του ΟΛΘ.


